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Ata da 15ª (Decima Quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 20 (vinte) dias do mês de Maio 
do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:00 hs (dez horas), no Plenário da 
Câmara. Sob a Presidência de  ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos 
vereadores:, Atualpa da Silva Costa, José Costa Palmeira da Silva, João José 
Dias de Souza, Gilmar Correia Gomes, Maria Valdenia de Araújo Severo, 
Rodrigo de Souza Leite, Jorge Luiz Barros Carneiro, Claudete Campos Sousa 
e Renia Paula Rodrigues da Silva. Dando início a presente Sessão, o 
presidente, cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador 
Rodrigo  para fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a 
chamada dos vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e 
votação das atas anteriores, que foi achada conforme e aprovada por 
unanimidade. Passou para a leitura das matérias, que foram: Leitura do projeto 
de Lei nº 008/2015, oriundo do poder Executivo, dispõe sobre a criação de dois 
cargos de coordenação no âmbito da Secretaria Municipal de Assistência 
Social do Município, e dá outras providencias; Leitura do projeto de Lei nº 
009/2015. Oriundo do poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a 
adquirir área para construção de um Estádio Municipal, e da outras 
providências; Leitura do Projeto de Lei nº 001/CMAAN/15, de autoria dos 
vereadores Jorge e Silvano, que revoga a lei 407/15, e dá nome de Adivilson 
Rodrigues Souza, ao prédio da Prefeitura Municipal; Leitura da Indicação nº 
012/15, da vereadora Renia com a participação dos Vereadores Rodrigo e 
Maria Valdenia, que Indica a Prefeita Municipal CÁTIA PATRICIA FERREIRA,  
a necessidade de contratação de um profissional habilitado para acompanhar a 
prática esportiva para comunidade carente, idosos portadores de necessidades 
especiais, em Nova Canadá. Passou – se para o Pequeno Expediente, e 
passou a palavra para o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos e 
manifestou-se a favor das matérias, falou sobre a satisfação em estar 
concluindo a Extensão da Escola José Luiz Martins, para Nova Canadá. 
Agradeceu o empenho de cada um dos vereadores, pois foi uma luta conjunta 
dos vereadores, prefeito, vice-prefeito, ex-secretária de Educação Dra Daniela, 
atual Secretária de Educação Leuzimar, secretário de Educação Estadual, 
Vice- Governador, à Ex-gestão Palmeira e Marcia Ex-Secretária de Educação, 
aos pastores, Netinho, Zé Francisco, entre outros. Disse que entende que isso 
foi uma vitória de Nova Canadá. E passou a palavra para o vereador Gilmar, 
que cumprimentou a todos e compartilhou da alegria do vereador Rodrigo, 
como disse o vereador Palmeira essa foi uma grande luta independente de 
bandeira partidária. Falou sobre o trabalho de abertura das ruas da avenida. 
Parabenizou a prefeita pela pavimentação das ruas. Pediu que registrasse em 
ata sua manifestação de satisfação em poder acompanhar essas obras. 
Parabenizou o vereador Adevir  pelo  seu aniversário. Disse que fez uma 
oração em seu favor. RODRIGO: Parabenizou também os ex vereadores 
Valdeci e Geraldo e Dona Jacilene e os professores contratados. Todos 
contribuíram com a extensão ao Ensino Médio. RENIA: Cumprimentou a todos 
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e parabenizou pelo aniversário do presidente no ultimo dia 10/05, Registrou 
que ainda no mandato do Palmeiras e que Marcia era Secretária de Educação, 
a primeira Indicação para a Extensão do Ensino Médio foi Dela de sua autoria, 
mas não foi possível como diz a Bíblia tudo tem seu tempo. Foi preciso unir os 
três vereadores e vice-prefeito, para tudo dar certo. Registrou seu pedido de 
limpeza dos rios que esta sendo efetivado. Pediu a aprovação da sua Indicação  
e desejou a todos um bom dia cheio de benção de Deus. E passou para 
Ordem do Dia e repassou para as Comissões os Projetos de  Lei nº 008/2015, 
nº009/2015 e 001/CMAAN/15, e colocou em discussão a Indicação 012/2015, 
Líderes: FAVOR, vereadora Valdenia externou seu sentimento pela perda da 
avó da secretária Damiana na segunda passada. Sobre o Ensino Médio, 
manifestou sua felicidade e satisfação. Votação Indicação 012/2015: 
APROVADO, O presidente pediu a secretária para fazer a leitura do ofício que 
recebeu. E não tendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta 
Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 20 de Maio de 2015. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
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